
JUGOSLOVANSKO. BOJIŠČE. Beograd-, 14.III.- Voj-

no poročilo General Štaba jugoslovanske armade:

V- Sremu se še nadalje vršalo lokalni boji »Na¬

ša avijacija uspešno napada nemško zaledje. Razbi¬

ti so bili 4 protiavijonski topovi, 1 tank, pobito

pa je bilo 250 Nemcev, Na odseku Doboj naše edini-

ce nevzdržno napredujejo na desnem krilu proti za-

padu. •• • . . • . /

Sovražnik, ki je hotel ponovno zavzeti Jabla¬

nico in Ivan planino’ je bil za ceno velikih žrtev

odbit. •

Na odseku Plitvice ~ Lička Zenica je bil sov¬

ražnik vržen iz nekaterih utrjenih oporišč. Pri

tem je bilo pobitih 540 sovražnikovih.vojakov.

V vzhodni Bosni naše edinice uspešno nadalju¬

jejo ogorčene boje. - ■ .

Na odseku Kreseva je bilo” pobitih 214 Nemcev,

zaplenjeno 10 avtomatskih orožij in večje količine

vojnega materijala, Na progi Kostanjica — Sunja je

bilo uničeno 7 vagonov m 2 tanka.

12 SLOVENIJE. Sovražnikov napad na Suho Kra¬

jino je bil po ogorčenih bojih odbit. Pobito • je.

bilo nad 100 sovražnikov* Pri zavzetju postojanke

sv. Križ je bilo pobito 28 Nemcev zaplenjene pa

so bile večje količine vojnega naterijala,

KESTI. Beograd? Na predlog AVNOJ-a je bil od¬

likovan ameriški. Slovenec Etbin Kristan z redom

"Bratstva in edinstva," v Beograd je dospel bri¬

tanski veleposlanik z vsem svojim osobjem.- Tudi

ruska vlada je imenovala svojega veleposlanika za

»Jugoslavijo, kateri bo v najkrajšem času prispel

v Beograd. Na poti v Beograd se nahaja tudi fran-



coska vojna misija,

VZHODNO BOJIŠČE, Moskva, 14.III.*- Čete mar¬

šala Rokosovskega so v svojem napredovanju doseg¬

le na novem mestu baltiško obalo severno od Gdi-

nje in zasedle več krajev med njimi tudi prista¬

nišče Putzig v danziškem zalivu. Obroč okoli Dan-

ziga in Gdinje se vedno bolj zožuje.

Vzhodno od Berlina so čete maršala fukova po

večdnevnih težkimi bojih zasedle važno nemško opo¬

rišče na reki Odri - mesto Kuštrin.

Na Madžarskem severno in severovzhodno od

Blatnega jezera poizkušaj:© Nemci prodreti v ruske

linije. Njih poizkus je bil brezuspešen.

V 4 dneh ogorčenih bojev so izgubili Nemci

nad 400 tankov in več tisoč vojakov.

ZAPADNO BOJIŠČE. London, 14.111.’» Mostiščepi

Remagenu se je povečalo in je sedaj dolgo 16 km,

široko pa 10. Od 100 nemških avijonov, ki so na¬

padli zasilni pontonski most, katerega so Ameri-

kanci napravili tik Ludendorfovega mostu je bilo

41 sestreljenih. Južno in vzhodno od Saarburga je

3. ameriška armada ponovno prešla v napad in na

12 km široki fronti napredovala 4 km. Zapadno od

Mozelle je bilo zajetih 6500 Nemcev.

IZ ZRAKA . Bombniki tipa "Moskito" so napad¬

li 22 noč zaporedoma Berlin. Nad 1000 bombnikov

v spremstvu več sto lovcev je že 3 dan zaporedoma

napadlo Porurje. To pot je bil glavni cilj mesto

Barmen. Bombniki iz Italije so odvrgli na skladi

šČe bencina pri Dunaju 1600 ton bomb. Drugi bomb¬

niki so napadli Regensburg, lahki bombniki, tipa

"Mustang" pa železniško progovje med Regensbur¬

gom, Mhnchenom in Welsom. - V Italiji je bil na¬

paden Treviso pri Benetkah. Proga preko Brennerja

je razbita na 17 mestih.- Najtežji ameriški bomb¬

niki ? takozvane "Supper leteče trdnjave" so napad¬

li drugo največje japonsko mesto Osako in odvrgli

nad 2000 ton bažigalnih bomb.

SMRT NEMŠKIM OKUPATORJEM!


